

„Молот“ г. Ростов

н/Дону, 18 окт. 1969 г.

В беседе с корреспондентом «Молота» главный режиссер Новочеркасского драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской С. М. Либман сказал:

17 октября наш театр открыл свой новый сезон, наиболее ответственный и радостный. Вся свою деятельность мы подчиняем тому, чтобы достойно встретить 100-летие со дня рождения В. И. Ленина.

Несколько слов о том, как прошло минувшее гастрольное лето. Мы показывали свои спектакли сельским труженикам Ростовской области, а также жителям городов Майкопа и Полтавы. С мая по август мы дали 225 спектаклей, которые посмотрело почти 78 тысяч зрителей.

Наши интервью

В дни ленинского юбилея мы покажем пьесу В. Осипова «Апрель начинается в марте» — о гимназических годах В. И. Ленина, о его старшем брате Александре Ульянове, о покушении на царя. Пойдет спектакль по пьесе И. Лазутина «Высота». Покажем пьесы о современном рабочем классе — «Мария» А. Салынского и «Память сердца» А. Корнейчука. Классика будет представлена «Яковом Богомоловым» А. М. Горького и «Дядей Ваней» А. П. Чехова.

Коллектив нашего театра участвует в фестивале польской драматургии, который проводится в нашей стране в связи с двадцатипятилетием Польской Народной Республики. С этой целью мы выпустили новый спектакль «Грех» по пьесе известного польского драматурга Стефана Жеромского.

Мы включим в репертуар пьесу В. Шаврина «Мои знакомые» — о молодежи наших дней, комедию Э. Брагинского и Л. Рязанова «С легким паром» и водевиль Н. Винникова «Бабуля». По случаю 25-летия победы над фашистской Германией мы покажем пьесу Ю. Семенова и Вл. Токарева «17 мгновений весны» — о советских разведчиках, работавших в тылу врага во время Великой Отечественной войны.

Из зарубежной драматургии

мы намереваемся поставить комедию В. Шекспира «Два веронца», пьесы «Миллионе рша» Б. Шоу и «Всеми забытый» Назыма Хикмета. Для самых маленьких зрителей покажем сказку Е. Шварца «Снежная королева».

Мы намеряем провести ряд встреч со зрителями промышленных предприятий и учебных заведений города, до начала летних гастролей дадим несколько спектаклей на селе. Укрепляя союз труда и искусства, коллектив театра наметил ежемесячно показывать спектакли электровозостроителям в их замечательном Дворце культуры.